

# Директора російського виробника ракет Сармат затримали за хабар - ЗМІ

ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ, 4 травня 2026, 13:42



66



Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)

Олександр Гаврилов планував брати участь у виборах до місцевого зібрання та подав заявку на праймеріз партії Єдиної Росії.

Генерального директора Красноярського машинобудівного заводу (Красмаш) 55-річного Олександра Гаврилова було затримано. З кінця квітня він перебуває в СІЗО Красноярська "у справі про розтрату". Про це повідомляє російське провладне інформаційне агентство РІА Новості, посилаючись на своє джерело.

За даними депутата красноярської міськради Івана Петрова, Гаврилова звинувачують у одержанні хабара у розмірі 3 млн. рублів. Співробітники підприємства повідомили Петрову, що на заводі вже два тижні тривають слідчі дії. Аналогічну інформацію наводить джерело NGS24.

Гаврилов почав працювати на Красмаші 2005 року, обіймав там різні керівні посади, а 2018-го став гендиректором.

Цієї осені Гаврилов планував брати участь у виборах до місцевого зібрання та подав заявку на праймеріз партії *Єдиної Росії*.

*Завод Красмаш входить до Роскосмосу як дочірня структура ГРЦ Макеева і є одним із найбільших підприємств військової промисловості країни.*

*Серед іншого, на заводі виробляють балістичні ракети для підводних човнів Синева, а також стратегічний ракетний комплекс з міжконтинентальною балістичною ракетою РС-28 Сармат, розробкою останнього Росія займається з 2013 року.*

*Російський диктатор Володимир Путін обіцяв, що Сармат надійде до військ ще в 2020 році, але ракета так і не полетіла.*

## РОСІЯ НОВИНИ >>

[ОСТАННІ](#) [ПОПУЛЯРНІ](#) [КОМЕНТОВАНІ](#)

**Директора російського виробника ракет Сармат затримали за хабар - ЗМІ**

У РФ призначили нового командувача Повітряно-космічних сил - росЗМІ

У Москві "заглушать" зв'язок з 5 по 9 травня - ЗМІ

В РФ пожалілися на "примусову" видачу паспортів США дітям дипломатів

Путін через страх замаху посилив свій захист - ЗМІ

## СЮЖЕТИ >>

- [Війна на Близькому Сході. Онлайн](#)
- [Вторгнення Росії в Україну. Онлайн](#)
- [Підсумки 03.05: "Трофеї" ЗСУ і ситуація на фронті](#)
- [Підсумки 02.05: "Шахедний" терор і контакт з Фіцо](#)
- [Підсумки 01.05: Реформа армії і уражені літаки РФ](#)

**ВИБІР РЕДАКТОРА**

1/4

Її останнє випробування у листопаді 2025 року завершилося невдало: ракета вибухнула в повітрі і розвалилася на частини, залишивши по собі гігантську грибоподібну хмару оранжево-фіолетового кольору.

Нагадаємо, силовики РФ затримали Євгена Кап'єва, гендиректора найбільшої на російському ринку видавничої групи Ексмо. Мова про порушену кримінальну справу за статтю "про організацію діяльності екстремістської організації, а саме "екстремістської книгодрукованої продукції". Йому ставлять за провину розробку "схеми з поширення ЛГБТ-літератури серед неповнолітніх".

## У РФ затримали за корупцію найближчого соратника Шойгу

Новини від **Корреспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підпишіться на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: РОССИЯ, КОРРУПЦИЯ, ВЗЯТКА, ПРЕДПРИЯТИЕ, АРЕСТ, ДИРЕКТОР, ЗАДЕРЖАНИЕ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

### ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

**Економісти Кремля визнали наслідки ударів по НПЗ і портах** 36688

**Атака дронів: у Москві і Петербурзі аеропорти зупинили роботу** 22548

**СЮЖЕТ** **Вперше в історії. Київ б'є в серце Росії** 20332

**Переданий Польщею Росії археолог Бутягін зробив заяву** 20331

**Москву атакують дрони: куди "прилетіло"** 19878

**Російська ППО "відбивала" Москву від дронів** 15472

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа - «Корреспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа - R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it